
ΔΛΛΗΝΙΚΗ ΓΗΜΟΚΡΑΣΙΑ ΔΡΓΟ: Απνθαηάζηαζε ηεζζάξωλ Υ.Α.Γ.Α. 

ΓΗΜΟ΢ ΚΤΜΗ΢ - ΑΛΙΒΔΡΙΟΤ Γήκνπ Κύκεο-Αιηβεξίνπ

ΥΡΗΜΑΣΟΓΟΣΗ΢Η :

ΑΝΑΛΤΣΙΚΗ ΠΡΟΜΔΣΡΗ΢Η ΔΡΓΑ΢ΙΩΝ
Υ.Α.Γ.Α. ζηε ζέζε «Κόθθηλν ρωξάθη», ηεο Γ.Δ. Σακπλέωλ 

Α.

1 Υωκαηνπξγηθέο εξγαζίεο ζπιινγήο, κεηαθνξάο θαη επαλαηνπνζέηεζεο A.T. 1

πθηζηάκελωλ απνξξηκκάηωλ

Σύκθσλα κε ηo επηζπλαπηόκελo output νη εθζθαθέο ησλ απνξξηκκάησλ είλαη :

Σύλνιν ΦΑΓΑ V= 42702 m
3

Σηξνγγπινπνίεζε 0

΢ύλνιν= 42.702,00    m
3

Χφμαηοσργικές εργαζίες ζσλλογής, μεηαθοράς και επαναηοποθέηηζης σθιζηάμενφν 

απορριμμάηφν για ηη διαμόρθφζη ηοσ ηελικού αναγλύθοσ
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ΥΡΗΜΑΣΟΓΟΣΗ΢Η :

ΑΝΑΛΤΣΙΚΗ ΠΡΟΜΔΣΡΗ΢Η ΔΡΓΑ΢ΙΩΝ
Υ.Α.Γ.Α. ζηε ζέζε «Κόθθηλν ρωξάθη», ηεο Γ.Δ. Σακπλέωλ 

Β.

1 Καηαζθεπή επηρωκάηωλ A.T. 7

Σύκθσλα κε ηα επηζπλαπηόκελα output ηα επηρώκαηα πνπ ζα θαηαζθεπαζηνύλ είλαη ηα επηρώκαηα γηα ηα πξαλή 

ζπλαξκνγήο θαη ηεο πεξηκεηξηθήο δώλεο ηνπ Φ.Α.Γ.Α. θαη ζπγθεθξηκέλα:

Όγθνο 1 = 8973,0 m
3

Σύλνιν ΦΑΓΑ V= 8973 m
3

Σηξνγγπινπνίεζε 7

΢ύλνιν= 8980 m
3

2 Δθζθαθή ζε έδαθνο γαηώδεο - εκηβξαρώδεο A.T. 2

Γηα ηελ θαηαζθεπή ηεο πεξηκεηξηθήο δώλεο θαη ησλ πξαλώλ ζπλαξκνγήο ζα ρξεηαζηεί εθζθαθή.

To 90% ησλ εθζθαθώλ ζεσξείηαη σο γαηώδεο - εκηβξαρώδεο.

Όγθνο 1 = 90 m
3

Σύλνιν ΦΑΓΑ V= 90 m
3

Σηξνγγπινπνίεζε 0

΢ύλνιν= 90 m
3

3 Δθζθαθή ζε έδαθνο βξαρώδεο A.T. 3

Γηα ηελ θαηαζθεπή ηεο πεξηκεηξηθήο δώλεο θαη ησλ πξαλώλ ζπλαξκνγήο ζα ρξεηαζηεί εθζθαθή.

Τo 10% ησλ εθζθαθώλ ζεσξείηαη σο βξαρώδεο.

Όγθνο 1 = 10 m
3

Σύλνιν ΦΑΓΑ V= 10 m
3

Σηξνγγπινπνίεζε 0

΢ύλνιν= 10 m
3

Γιαμόρθφζη απορριμμαηικού ανάγλσθοσ
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ΥΡΗΜΑΣΟΓΟΣΗ΢Η :

ΑΝΑΛΤΣΙΚΗ ΠΡΟΜΔΣΡΗ΢Η ΔΡΓΑ΢ΙΩΝ
Υ.Α.Γ.Α. ζηε ζέζε «Κόθθηλν ρωξάθη», ηεο Γ.Δ. Σακπλέωλ 

Γ.

1 Δπηρώζεηο (΢ηξώζε εμνκάιπλζεο) A.T. 53

Σύλνιν ΦΑΓΑ V= 11872,66 m
3

Σηξνγγπινπνίεζε 2,34

΢ύλνιν= 11875,0 m
3

Ύςνο επίρσζεο L= 0,3 m

Δπηθάλεηα απνξξηκκαηηθνύ αλαγιύθνπ Δ1= 37406 m
2

΢πλ/ζηεο πξνζαύμεζεο ιόγσ θιίζεσλ 1:2.9 Α1 = 1,058

΢πλνιηθόο όγθνο επηρώζεσλ 11872,7 m
3

2 A.T. 55

Σύλνιν ΦΑΓΑ V= 39575,55 m
2

Σηξνγγπινπνίεζε 4,45

΢ύλνιν= 39580,0 m
2

Δπηθάλεηα απνξξηκκαηηθνύ αλαγιύθνπ Δ1= 37406 m
2

΢πλ/ζηεο πξνζαύμεζεο ιόγσ θιίζεσλ Α1 = 1,058

΢πλνιηθή επηθάλεηα = 39575,5 m
2

3 A.T. 54

Σύλνιν ΦΑΓΑ V= 7915,11 m
3

Σηξνγγπινπνίεζε 4,9

΢ύλνιν= 7920,0 m
3

Πάρνο Τιηθνύ Δπίρσζεο Η = 0,2 m

Δπηθάλεηα απνξξηκκαηηθνύ αλαγιύθνπ Δ1= 37406 m
2

΢πλ/ζηεο πξνζαύμεζεο ιόγσ θιίζεσλ Α1 = 1,058

΢πλνιηθόο όγθνο  7915,1 m
3

4 Γεωύθαζκα δηαρωξηζκνύ πιηθώλ, κε πθαληό, 200gr/m2 Α.Τ. 56

Σύλνιν ΦΑΓΑ Τ= 42355,97 m
2

Σηξνγγπινπνίεζε 4,03

΢ύλνιν= 42360,0 m
2

Δπηθάλεηα απνθαηεζηεκέλνπ αλαγιύθνπ Δ1= 40034 m
2

΢πλ/ζηεο πξνζαύμεζεο ιόγσ θιίζεσλ Α1 = 1,058

΢πλνιηθή επηθάλεηα = 42356,0 m
2

5 Δπηρώζεηο (΢ηξώζε επηθάλεηαο) A.T. 57

Σύλνιν ΦΑΓΑ V= 29649,18 m
3

Σηξνγγπινπνίεζε 0,82

΢ύλνιν= 29650,0 m
3

Ύςνο επίρσζεο L= 0,7 m

Δπηθάλεηα απνθαηεζηεκέλνπ αλαγιύθνπ Δ1= 40034 m
2

΢πλ/ζηεο πξνζαύμεζεο ιόγσ θιίζεσλ 1:3 Α1 = 1,058

΢πλνιηθόο όγθνο  29649,2 m
3

Έργα ηελικής κάλσυης

Γεωζπλζεηηθόο αξγηιηθόο θξαγκόο (GCL,πάρνπο 5mm θαη δηαπεξαηόηεηαο 

k=10
-10

m/sec)

΢ηξώζε απνζηξάγγηζεο από ακκνραιηθώδε πιηθά (θνθθ. δηαβάζκηζεο 

16/32mm)



6 Δπέλδπζε κε θπηηθή γε A.T. 58

Σύλνιν ΦΑΓΑ F= 42355,97 m
2

Σηξνγγπινπνίεζε 4,03

΢ύλνιν= 42360,0 m
2

Δπηθάλεηα απνθαηεζηεκέλνπ αλαγιύθνπ Δ1= 40034 m
2

΢πλ/ζηεο πξνζαύμεζεο ιόγσ θιίζεσλ Α1 = 1,058

΢πλνιηθή επηθάλεηα = 42356,0 m
2

7 A.T. 55

Σύλνιν ΦΑΓΑ V= 4432,25 m
2

Σηξνγγπινπνίεζε 2,75

΢ύλνιν= 4435,0 m
2

Μήθνο πεξηκεηξηθήο δώλεο = 886,45 m

Μέζν κήθνο γεσζύλζεηνπ αλά δηαηνκή = 5 m

΢πλνιηθή επηθάλεηα = 4432,3 m
2

8 Σνπηθή εθαξκνγή Γεωζπλζεηηθνύ ζηξαγγηζηεξίνπ (ζηελ πεξηκεηξηθή δώλε) A.T. 59

Σύλνιν ΦΑΓΑ V= 4432,25 m
2

Σηξνγγπινπνίεζε 2,75

΢ύλνιν= 4435,0 m
2

Μήθνο πεξηκεηξηθήο δώλεο = 886,45 m

Μέζν κήθνο γεσζύλζεηνπ αλά δηαηνκή = 5 m

Δπηθάλεηα Γεσζύλζεηνπ F= 4432,25 m
2

9 Πξνκήζεηα Γαλείωλ Α.Τ. 12

Όγθνο δαλείσλ  = 41525 m
3

Σύλνιν V= 41525,0 m
3

Σηξνγγπινπνίεζε

΢ύλνιν= 41525 m
3

Σνπηθή εθαξκνγή Γεωζπλζεηηθoύ αξγηιηθνύ θξαγκνύ (GCL,πάρνπο 5mm θαη 

δηαπεξαηόηεηαο k=10-10m/sec) (ζηελ πεξηκεηξηθή δώλε)



ΔΛΛΗΝΙΚΗ ΓΗΜΟΚΡΑΣΙΑ ΔΡΓΟ: Απνθαηάζηαζε ηεζζάξωλ Υ.Α.Γ.Α. 

ΓΗΜΟ΢ ΚΤΜΗ΢ - ΑΛΙΒΔΡΙΟΤ Γήκνπ Κύκεο-Αιηβεξίνπ
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ΑΝΑΛΤΣΙΚΗ ΠΡΟΜΔΣΡΗ΢Η ΔΡΓΑ΢ΙΩΝ
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Γ.

1 Δθζθαθέο ηάθξνπ ζπιινγήο ζηξαγγηζκάηωλ A.T. 4

Σύλνιν ΦΑΓΑ V= 362,04 m
3

Σηξνγγπινπνίεζε 2,96

΢ύλνιν= 365,00   m
3

Μήθνο ηάθξσλ L= 862 m

Δπηθάλεηα ηάθξνπ (0.60m x0.70m) Δ= 0,42 m
2

Όγθνο εθζθαθώλ V (=L*E)= 362,04 m
3

2 Δπηρώζεηο ηάθξνπ ζπιινγήο ζηξαγγηζκάηωλ A.T. 8

Σύλνιν ΦΑΓΑ V= 334,96 m
3

Σηξνγγπινπνίεζε 0,04

΢ύλνιν= 335,00   m
3

Μήθνο ηάθξσλ L= 862 m

Δπηθάλεηα ηάθξνπ (0.60m x0.70m) Δ= 0,42 m
2

Δπηθάλεηα αγσγνύ ζπιινγήο Φ200 f= 0,03 m
2

Όγθνο επίρσζεο V= L*E-L*f 334,96 m
3

3 A.T. 27

Σύλνιν ΦΑΓΑ V= 13,84 m
3

Σηξνγγπινπνίεζε 0,16

΢ύλνιν= 14,00     m
3

Μήθνο αγσγνύ L= 42 m

Πιάηνο εγθηβσηηζκνύ W= 0,76 m

Ύςνο εγθηβσηηζκνύ Η= 0,46 m

Δπηθάλεηα αγσγνύ κεηαθνξάο Φ160 f = 0,02 m
2

Όγθνο ζθπξνδέκαηνο V=L*(W*H-f)= 13,84 m3

4 Γηάηξεηνη αγωγνί απνζηξάγγηζεο HDPE Γνκ. Σνηρ. Φ200, 8kN/m2 A.T. 37

Σύλνιν ΦΑΓΑ L= 948,2 m

Σηξνγγπινπνίεζε 1,8

΢ύλνιν= 950,00   m

Μήθνο Αγσγώλ Σπιινγήο Κ = 862 m

Σπλ/ζηεο πξνζαύμεζεο ιόγσ θιίζεσλ Α = 1,1

Τειηθό Μήθνο Αγσγώλ Σπιινγήο L = K*A 948,2 m

5 Aγωγόο κεηαθνξάο ζηξαγγηζκάηωλ HDPE Γνκ. Σνηρ. Φ200, 8kN/m2 A.T. 36

Σύλνιν ΦΑΓΑ L= 46,20 m

Σηξνγγπινπνίεζε 0,80

΢ύλνιν= 47,00     m

Μήθνο Αγσγώλ Μεηαθνξάο Κ = 42 m

Σπλ/ζηεο πξνζαύμεζεο ιόγσ θιίζεσλ Α = 1,1

Τειηθό Μήθνο Αγσγώλ Μεηαθνξάο L =K*A 46,2 m

Έργα διατείριζης ζηραγγιζμάηφν

Δγθηβωηηζκόο αγωγνύ κεηαθνξάο ζηξαγγηζκάηωλ (ζθπξόδεκα C16/20)



6 Δθζθαθέο δεμακελήο ζπιινγήο ζηξαγγηζκάηωλ A.T. 5

Σύλνιν ΦΑΓΑ V= 146,25 m
3

Σηξνγγπινπνίεζε 3,75

΢ύλνιν= 150,00   m
3

Μέζν βάζνο εθζθαθήο Η = 3 m

Δπηθάλεηα εθζθαθήο δεμακελήο Δ= 48,75 m
2

Όγθνο εθζθαθώλ δεμακελήο V1 =Η*E 146,25 m
3

7 Ξπιόηππνη δεμακελήο ζπιινγήο ζηξαγγηζκάηωλ A.T. 18

Σύλνιν ΦΑΓΑ Δ= 156,3 m
2

Σηξνγγπινπνίεζε 3,70

΢ύλνιν= 160,00   m
2

Ύςνο Γεμακελήο Η1 = 3,25 m

Μήθνο Δμσηεξηθώλ ηνηρίσλ L1= 20 m

Δζσηεξηθό Ύςνο Γεμακελήο Η2= 2,85 m

Μήθνο Δμσηεξηθώλ ηνηρίσλ L2= 18 m

Δπηθάλεηα πιαθώλ Κ= 20 m
2

Δπηθάλεηα Ξπινηύπσλ = 156,3 m
2

8 A.T. 17

Σύλνιν ΦΑΓΑ V= 26,25 m
3

Σηξνγγπινπνίεζε 0,75

΢ύλνιν= 27,00     m
3

Ύςνο Γεμακελήο Η = 3,25 m

Μήθνο Δμσηεξηθώλ ηνηρίσλ L1 20 m

Πάρνο Τνηρίσλ w1 = 0,25 m

Όγθνο ζθπξνδέκαηνο Τνηρίσλ V1=Η*L1*w1 16,25 m
3

Δπηθάλεηα πιαθώλ Κ= 20 m
2

Πάρνο Πιάθαο Οξνθήο w 2= 0,2 m

Πάρνο Πιάθαο Θεκειίσζεο w 3= 0,3 m

Όγθνο ζθπξνδέκαηνο Πιαθώλ V2=Κ*(w2+w3) 10 m
3

Όγθνο Σθπξνδέκαηνο  V= V1+V2 26,25 m
3

9 A.T. 19

Σύλνιν ΦΑΓΑ M= 2970 kg

Σηξνγγπινπνίεζε 0,00

΢ύλνιν= 2.970     kg

Όγθνο Σθπξνδέκαηνο Γεμακελήο V= 27 m
3

Αλαινγία kg Φάιπβα ζε 1m
3
 ζθπξόδεκα a= 110 kg/m

3

Βάξνο Σηδεξνύ Οπιηζκνύ Μ =V*a 2970 kg

10 A.T. 21

Σύλνιν ΦΑΓΑ Δ= 71,3 m
2

Σηξνγγπινπνίεζε 0,70

΢ύλνιν= 72,00     m
2

Δζσηεξηθό Ύςνο Γεμακελήο Η = 2,85 m

Μήθνο Δμσηεξηθώλ ηνηρίσλ L2= 18 m

Δπηθάλεηα πιάθαο Θεκειίσζεο Κ= 20 m
2

Δπηθάλεηα Υιηθνύ πξνζηαζίαο Δ=Η*L+Κ 71,3 m
2

Οπιηζκέλν ζθπξόδεκα θαηεγνξίαο C20/25 δεμακελήο ζπιινγήο 

ζηξαγγηζκάηωλ

΢ηδεξόο νπιηζκόο ζθπξνδέκαηνο θαηεγνξίαο S500 δεμακελήο 

ζπιινγήο ζηξαγγηζκάηωλ

Τιηθό πξνζηαζίαο δεμακελήο ζπιινγήο ζηξαγγηζκάηωλ από ηελ 

πγξαζία



11 A.T. 14

Σύλνιν ΦΑΓΑ V= 3,50 m
3

Σηξνγγπινπνίεζε

΢ύλνιν= 3,50       m
3

Δπηθάλεηα πιάθαο θαζαξηζκνύ Κ= 35 m
2

Πάρνο Πιάθαο Καζαξηζκνύ w = 0,1 m

Όγθνο Σθπξνδέκαηνο θαζαξηζκνύ V =K*w 3,5 m
3

12 Καιύκκαηα θξεαηίωλ από ειαηό ρπηνζίδεξν A.T. 30

Σύλνιν ΦΑΓΑ M= 47,22 kg

Σηξνγγπινπνίεζε 0,78

΢ύλνιν= 48,00     kg

Μήθνο Καιύκκαηνο L 1 m

Πιάηνο Καιύκκαηνο W 1 m

Πάρνο Καιπκκάησλ t 0,002 m

Δηδηθό βάξνο Φάιπβα e 7870 kg/m
3

Βάξνο Καιύκκαηνο Β=L*W*t*e 15,74 kg

Αξηζκόο θαιπκκάησλ Κ 3 ηεκ.

Σπλνιηθό Βάξνο Μ =Κ*Β 47,22 kg

13 Σζηκεληνζωιήλαο Φ800 θξεαηίνπ θαζαξηζκνύ A.T. 33

Σύλνιν V= 2 m

Σηξνγγπινπνίεζε

΢ύλνιν= 2,00       m

Μήθνο ηεκαρίνπ 1 m

Αξηζκόο ηεκαρίσλ θξεαηίνπ θαζαξηζκνύ 2 ηεκ.

Σπλνιηθό Μήθνο ηζηκεληνζσιήλσλ 2 m

14 Δθζθαθέο θξεαηίνπ θαζαξηζκνύ jetting A.T. 5

Σύλνιν V= 1,8 m
3

Σηξνγγπινπνίεζε 0,2

΢ύλνιν= 2 m
3

Μέζν βάζνο εθζθαθήο Η = 1,5 m

Δπηθάλεηα θξεαηίνπ Δ= 1,2 m
2

Αξηζκόο θξεαηίσλ  K= 1

Όγθνο εθζθαθώλ V =K*(Η*E) 1,8 m
3

15 Ξπιόηππνη θξεαηίνπ θαζαξηζκνύ jetting A.T. 18

Σύλνιν Δ= 12 m
2

Σηξνγγπινπνίεζε 0

΢ύλνιν= 12 m
2

Ύςνο θξεαηίνπ Η = 1,35 m

Μήθνο Δμσηεξηθώλ ηνηρίσλ L1= 4,6 m

Μήθνο Δζσηεξηθώλ ηνηρίσλ L2= 3,4 m

Δπηθάλεηα πιαθώλ E= 0,6 m
2

Αξηζκόο θξεαηίσλ  K= 1

Δπηθάλεηα Ξπινηύπσλ Α=K*(H*(L1+L2)+2*E) 12 m
2

16 ΢θπξόδεκα θαηεγνξίαο C20/25 θξεαηίνπ θαζαξηζκνύ jetting A.T. 17

Σύλνιν V= 1,02 m
3

Σηξνγγπινπνίεζε 0,08

΢ύλνιν= 1,1 m
3

Ύςνο θξεαηίνπ Η = 1,35 m

Μήθνο Δμσηεξηθώλ ηνηρίσλ L1 4,6 m

Πάρνο Τνηρίσλ w1 = 0,15 m

Όγθνο ζθπξνδέκαηνο Τνηρίσλ V1=Η*L1*w1 0,93 m
3

Δπηθάλεηα πιαθώλ E= 0,6 m
2

Πάρνο Πιάθαο Θεκειίσζεο w 3= 0,15 m

Όγθνο ζθπξνδέκαηνο Πιαθώλ V2=E*(w2+w3) 0,09 m
3

Αξηζκόο θξεαηίσλ  K= 1

Όγθνο Σθπξνδέκαηνο  V= K*(V1+V2) 1,02 m
3

΢θπξόδεκα θαηεγνξίαο C8/10 δεμακελήο ζπιινγήο ζηξαγγηζκάηωλ



17 ΢ηδεξόο νπιηζκόο ζθπξνδέκαηνο θαηεγνξίαο S500 θξεαηίνπ θαζαξηζκνύ jetting A.T. 19

Σύλνιν M= 110 kg

Σηξνγγπινπνίεζε 0

΢ύλνιν= 110 kg

Όγθνο Σθπξνδέκαηνο θξεαηίνπ V= 1,1 m
3

Αλαινγία kg Φάιπβα ζε 1m
3
 ζθπξόδεκα a= 100 kg/m

3

Βάξνο Σηδεξνύ Οπιηζκνύ Μ =V*a 110 kg



ΔΛΛΗΝΙΚΗ ΓΗΜΟΚΡΑΣΙΑ ΔΡΓΟ: Απνθαηάζηαζε ηεζζάξωλ Υ.Α.Γ.Α. 

ΓΗΜΟ΢ ΚΤΜΗ΢ - ΑΛΙΒΔΡΙΟΤ Γήκνπ Κύκεο-Αιηβεξίνπ

ΥΡΗΜΑΣΟΓΟΣΗ΢Η :

ΑΝΑΛΤΣΙΚΗ ΠΡΟΜΔΣΡΗ΢Η ΔΡΓΑ΢ΙΩΝ
Υ.Α.Γ.Α. ζηε ζέζε «Κόθθηλν ρωξάθη», ηεο Γ.Δ. Σακπλέωλ 

E.

1 Αλόξπμε θξεαηίωλ απαγωγήο βηναεξίνπ δηαηνκήο Φ500 A.T. 38

Σύλνιν ΦΑΓΑ L= 142,0 m

Σηξνγγπινπνίεζε 0

΢ύλνιν= 142,00 m

2 Απνζπλαξκνιόγεζε θαη θόξηωζε πδξνγεωηξππάλνπ ηωλ 500 mm A.T. 39

Σύλνιν ΦΑΓΑ L= 24 ηεκ

Σηξνγγπινπνίεζε 0

΢ύλνιν= 24,00 ηεκ

3 Δθθόξηωζε θαη εγθαηάζηαζε πδξνγεωηξππάλνπ ηωλ 500 mm A.T. 40

Σύλνιν ΦΑΓΑ L= 24 ηεκ

Σηξνγγπινπνίεζε 0

΢ύλνιν= 24,00 ηεκ

4 ΢ηξώζε βηόθηιηξνπ A.T. 41

Σύλνιν ΦΑΓΑ V= 75,8 m3

Σηξνγγπινπνίεζε 0,2

΢ύλνιν= 76,00 m3

5 Βάζε ζθπξνδέκαηνο βηόθηιηξνπ A.T. 14

Σύλνιν ΦΑΓΑ V= 48,2 m3

Σηξνγγπινπνίεζε 0,8

΢ύλνιν= 49,0 m3

6 Γηάηξεηνο πεξηθξαγκαηηθόο ηζηκεληνζωιήλαο ζωιήλαο Φ500 A.T. 34

Σύλνιν ΦΑΓΑ L= 142,0 m

Σηξνγγπινπνίεζε 0

΢ύλνιν= 142,00 m

7 Πεξηθξαγκαηηθόο ηζηκεληνζωιήλαο ζωιήλαο Φ500 A.T. 32

Σύλνιν ΦΑΓΑ L= 21,6 m

Σηξνγγπινπνίεζε 0,4

΢ύλνιν= 22,00 m

8 Πιήξωζε κε θαηάιιειν ραιίθη A.T. 8

Σύλνιν ΦΑΓΑ V= 32,3 m3

Σηξνγγπινπνίεζε 0,7

΢ύλνιν= 33,0 m3

9 ΢θξάγηζκα κε αξγηιηθό πιηθό A.T. 42

Σύλνιν ΦΑΓΑ V= 4,9 m3

Σηξνγγπινπνίεζε 0,1

΢ύλνιν= 5,0 m3

Έργα διατείριζης βιοαερίοσ



10 Γηάηξεηνη Πιαζηηθνί ζωιήλεο HDPE Φ200, 10 atm A.T. 35

Σύλνιν ΦΑΓΑ L= 130 m

Σηξνγγπινπνίεζε 0

΢ύλνιν= 130,00 m

11 Πιαζηηθνί ζωιήλεο HDPE Φ200, 10 atm A.T. 35

Σύλνιν ΦΑΓΑ L= 21,6 m

Σηξνγγπινπνίεζε 0,4

΢ύλνιν= 22,00 m



ΔΛΛΗΝΙΚΗ ΓΗΜΟΚΡΑΣΙΑ ΔΡΓΟ: Απνθαηάζηαζε ηεζζάξωλ Υ.Α.Γ.Α. 

ΓΗΜΟ΢ ΚΤΜΗ΢ - ΑΛΙΒΔΡΙΟΤ Γήκνπ Κύκεο-Αιηβεξίνπ

ΥΡΗΜΑΣΟΓΟΣΗ΢Η :

ΑΝΑΛΤΣΙΚΗ ΠΡΟΜΔΣΡΗ΢Η ΔΡΓΑ΢ΙΩΝ
Υ.Α.Γ.Α. ζηε ζέζε «Κόθθηλν ρωξάθη», ηεο Γ.Δ. Σακπλέωλ 

Z.

1 Δθζθαθή ηάθξωλ A.T. 4

Σύλνιν ΦΑΓΑ V= 570,20 m
3

Σηξνγγπινπνίεζε 0,80

΢ύλνιν= 571,00         m
3

ΣΑΦΡΟ΢ ΣΑ1-1, ΣΑ2-1, Σ4-1

Μήθνο ηάθξνπ L= 127,30 m

Πιάηνο ηάθξνπ b = 0,30 m

Πιάηνο εθζθαθήο b'=b+0,30 = 0,60 m

Ύςνο ηάθξνπ h = 0,30 m

Ύςνο εθζθαθήο h'=h+0,15 = 0,45 m

Όγθνο εθζθαθώλ V=(L*b'*h' )= 34,37 m
3

ΣΑΦΡΟ΢ ΣΑ3

Μήθνο ηάθξνπ L= 85,10 m

Πιάηνο ηάθξνπ b = 0,30 m

Πιάηνο εθζθαθήο b'=b+0,30 = 0,60 m

Ύςνο ηάθξνπ h = 0,35 m

Ύςνο εθζθαθήο h'=h+0,15 = 0,50 m

Όγθνο εθζθαθώλ V=(L*b'*h' )= 25,53 m
3

ΣΑΦΡΟ΢ TA4-2

Μήθνο ηάθξνπ L= 53,20 m

Πιάηνο ηάθξνπ b = 0,40 m

Πιάηνο εθζθαθήο b'=b+0,30 = 0,70 m

Ύςνο ηάθξνπ h = 0,40 m

Ύςνο εθζθαθήο h'=h+0,15 = 0,55 m

Όγθνο εθζθαθώλ V=(L*b'*h' )= 20,48 m
3

ΣΑΦΡΟ΢ ΣA1-2 εσο ΣΑ1-4

Μήθνο ηάθξνπ L= 345,05 m

Πιάηνο ηάθξνπ b = 0,50 m

Πιάηνο εθζθαθήο b'=b+0,30 = 0,80 m

Ύςνο ηάθξνπ h = 0,50 m

Ύςνο εθζθαθήο h'=h+0,15 = 0,65 m

Όγθνο εθζθαθώλ V=(L*b'*h' )= 179,43 m
3

ΣΑΦΡΟ΢ ΣΑ2-2 έσο ΣΑ2-4

Μήθνο ηάθξνπ L= 279,05 m

Πιάηνο ηάθξνπ b = 0,60 m

Πιάηνο εθζθαθήο b'=b+0,40 = 1,00 m

Ύςνο ηάθξνπ h = 0,60 m

Ύςνο εθζθαθήο h'=h+0,20 = 0,80 m

Όγθνο εθζθαθώλ V=(L*b'*h' )= 223,24 m
3

Έργα διατείριζης ομβρίφν



ΣΑΦΡΟ΢ Σ1-1 εσο Σ1-4

Μήθνο ηάθξνπ L= 52,45 m

Πιάηνο ηάθξνπ b = 0,60 m

Πιάηνο εθζθαθήο b'=b+0,40 = 1,00 m

Ύςνο ηάθξνπ h = 0,70 m

Ύςνο εθζθαθήο h'=h+0,20 = 0,90 m

Όγθνο εθζθαθώλ V=(L*b'*h' )= 47,21 m
3

ΣΑΦΡΟ΢ Σ1-5

Μήθνο ηάθξνπ L= 40,35 m

Πιάηνο ηάθξνπ b = 0,70 m

Πιάηνο εθζθαθήο b'=b+0,40 = 1,10 m

Ύςνο ηάθξνπ h = 0,70 m

Ύςνο εθζθαθήο h'=h+0,20 = 0,90 m

Όγθνο εθζθαθώλ V=(L*b'*h' )= 39,95 m
3

2 Μόξθωζε γαηωδώλ επηθαλεηώλ γηα επέλδπζε A.T. 9

Σύλνιν ΦΑΓΑ E= 2136,88 m
2

Σηξνγγπινπνίεζε 0,12

΢ύλνιν= 2.137,00      m
2

ΣΑΦΡΟ΢ ΣΑ1-1, ΣΑ2-1, Σ4-1

Μήθνο ηάθξνπ L= 127,30 m

Πιάηνο ηάθξνπ b = 0,30 m

Πιάηνο εθζθαθήο b'=b+0,30 = 0,60 m

Ύςνο ηάθξνπ h = 0,30 m

Ύςνο εθζθαθήο h'=h+0,15 = 0,45 m

Δπηθάλεηα κόξθσζεο Δ=(2*h'+b')*L 190,95 m
2

ΣΑΦΡΟ΢ ΣΑ3

Μήθνο ηάθξνπ L= 85,10 m

Πιάηνο ηάθξνπ b = 0,30 m

Πιάηνο εθζθαθήο b'=b+0,30 = 0,60 m

Ύςνο ηάθξνπ h = 0,35 m

Ύςνο εθζθαθήο h'=h+0,15 = 0,50 m

Δπηθάλεηα κόξθσζεο Δ=(2*h'+b')*L 136,16 m
2

ΣΑΦΡΟ΢ TA4-2

Μήθνο ηάθξνπ L= 53,20 m

Πιάηνο ηάθξνπ b = 0,40 m

Πιάηνο εθζθαθήο b'=b+0,30 = 0,70 m

Ύςνο ηάθξνπ h = 0,40 m

Ύςνο εθζθαθήο h'=h+0,15 = 0,55 m

Δπηθάλεηα κόξθσζεο Δ=(2*h'+b')*L 95,76 m
2

ΣΑΦΡΟ΢ ΣA1-2 εσο ΣΑ1-4

Μήθνο ηάθξνπ L= 345,05 m

Πιάηνο ηάθξνπ b = 0,50 m

Πιάηνο εθζθαθήο b'=b+0,30 = 0,80 m

Ύςνο ηάθξνπ h = 0,50 m

Ύςνο εθζθαθήο h'=h+0,15 = 0,65 m

Δπηθάλεηα κόξθσζεο Δ=(2*h'+b')*L 724,61 m
2



ΣΑΦΡΟ΢ ΣΑ2-2 έσο ΣΑ2-4

Μήθνο ηάθξνπ L= 279,05 m

Πιάηνο ηάθξνπ b = 0,60 m

Πιάηνο εθζθαθήο b'=b+0,40 = 1,00 m

Ύςνο ηάθξνπ h = 0,60 m

Ύςνο εθζθαθήο h'=h+0,20 = 0,80 m

Δπηθάλεηα κόξθσζεο Δ=(2*h'+b')*L 725,53 m
2

ΣΑΦΡΟ΢ Σ1-1 εσο Σ1-4

Μήθνο ηάθξνπ L= 52,45 m

Πιάηνο ηάθξνπ b = 0,60 m

Πιάηνο εθζθαθήο b'=b+0,40 = 1,00 m

Ύςνο ηάθξνπ h = 0,70 m

Ύςνο εθζθαθήο h'=h+0,20 = 0,90 m

Δπηθάλεηα κόξθσζεο Δ=(2*h'+b')*L 146,86 m
2

ΣΑΦΡΟ΢ Σ1-5

Μήθνο ηάθξνπ L= 40,35 m

Πιάηνο ηάθξνπ b = 0,70 m

Πιάηνο εθζθαθήο b'=b+0,40 = 1,10 m

Ύςνο ηάθξνπ h = 0,70 m

Ύςνο εθζθαθήο h'=h+0,20 = 0,90 m

Δπηθάλεηα κόξθσζεο Δ=(2*h'+b')*L 117,02 m
2

3 Ξπιόηππνη ή ζηδεξόηππνη επηπέδωλ επηθαλεηώλ A.T. 29

Σύλνιν ΦΑΓΑ E= 1227,7 m
2

Σηξνγγπινπνίεζε 0,32

΢ύλνιν= 1.228,00      m
2

ΣΑΦΡΟ΢ ΣΑ1-1, ΣΑ2-1, Σ4-1

Μήθνο ηάθξνπ L= 127,3 m

Ύςνο ηάθξνπ h = 0,30 m

Δκβαδόλ μπιόηππνπ Δ = (2*h*L) = 76,38 m
2

ΣΑΦΡΟ΢ ΣΑ3

Μήθνο ηάθξνπ L= 85,10 m

Ύςνο ηάθξνπ h = 0,35 m

Δκβαδόλ μπιόηππνπ Δ = (2*h*L) = 59,57 m
2

ΣΑΦΡΟ΢ TA4-2

Μήθνο ηάθξνπ L= 53,20 m

Ύςνο ηάθξνπ h = 0,40 m

Δκβαδόλ μπιόηππνπ Δ = (2*h*L) = 42,56 m
2

ΣΑΦΡΟ΢ ΣA1-2 εσο ΣΑ1-4

Μήθνο ηάθξνπ L= 345,05 m

Ύςνο ηάθξνπ h = 0,50 m

Δκβαδόλ μπιόηππνπ Δ = (2*h*L) = 345,05 m
2

ΣΑΦΡΟ΢ ΣΑ2-2 έσο ΣΑ2-4

Μήθνο ηάθξνπ L= 279,05 m

Ύςνο ηάθξνπ h = 0,60 m

Δκβαδόλ μπιόηππνπ Δ = (2*h*L) = 334,86 m
2



ΣΑΦΡΟ΢ Σ1-1 εσο Σ1-4

Μήθνο ηάθξνπ L= 52,45 m

Ύςνο ηάθξνπ h = 0,70 m

Δκβαδόλ μπιόηππνπ Δ = (2*h*L) = 73,43 m
2

ΣΑΦΡΟ΢ Σ1-5

Μήθνο ηάθξνπ L= 40,35 m

Ύςνο ηάθξνπ h = 0,70 m

Δκβαδόλ μπιόηππνπ Δ = (2*h*L) = 56,49 m
2

ΦΡΔΑΣΙΟ Φ1

Δμσηεξηθή πεξίκεηξνο θξεαηίνπ L1 = 6,00 m

Δμσηεξηθό ύςνο θξεαηίνπ h1 = 3,95 m

Δζσηεξηθή πεξίκεηξνο θξεαηίνπ L2 = 4,00 m

Δζσηεξηθό ύςνο θξεαηίνπ h2 = 3,50 m

Δκβαδόλ μπιόηππνπ Δ = L1*h1+L2*h2= 37,70 m
2

ΦΡΔΑΣΙΟ Φ2

Δμσηεξηθή πεξίκεηξνο θξεαηίνπ L1 = 6,00 m

Δμσηεξηθό ύςνο θξεαηίνπ h1 = 2,55 m

Δζσηεξηθή πεξίκεηξνο θξεαηίνπ L2 = 4,00 m

Δζσηεξηθό ύςνο θξεαηίνπ h2 = 2,10 m

Δκβαδόλ μπιόηππνπ Δ = L1*h1+L2*h2= 23,70 m
2

ΠΡΟ΢ΑΤΞΗ΢Η Δ΢ΩΣ. ΣΟΙΥΔΙΟΤ ΠΔΡΙΜ. ΣΑΦΡΩΝ

΢πλνιηθό κήθνο ηάθξσλ L= 889,70 m

Ύςνο πξνζαύμεζεο h= 0,20 m

Δκβαδόλ μπιόηππνπ Δ = 2*h*L = 177,94 m
2

4 ΢θπξόδεκα C12/15 A.T. 26

Σύλνιν ΦΑΓΑ V= 0,97 m
3

Σηξνγγπινπνίεζε 0,03

΢ύλνιν= 1,00             m
3

ΦΡΔΑΣΙΟ Φ1

Μήθνο = 2,20 m

Πιάηνο= 2,20 m

Ύςνο= 0,10 m

Όγθνο ζθπξνδέκαηνο = 0,48 m
3

ΦΡΔΑΣΙΟ Φ2

Μήθνο = 2,20 m

Πιάηνο= 2,20 m

Ύςνο= 0,10 m

Όγθνο ζθπξνδέκαηνο = 0,48 m
3



5 ΢θπξόδεκα C16/20 A.T. 27

Σύλνιν ΦΑΓΑ V= 341,87 m
3

Σηξνγγπινπνίεζε 0,13

΢ύλνιν= 342,00         m
3

ΣΑΦΡΟ΢ ΣΑ1-1, ΣΑ2-1, Σ4-1

Μήθνο ηάθξνπ L= 127,3 m

Δζσηεξηθή Δπηθάλεηα ηάθξνπ Δ=b*h 0,09 m
2

Δμσηεξηθή Δπηθάλεηα ηάθξνπ Δ'=b'*h' 0,27 m
2

Όγθνο ζθπξνδέκαηνο V = (Δ'-E)*L = 22,91 m
3

Σα b, h, b', h' όπσο νξίζηεθαλ παξαπάλσ

ΣΑΦΡΟ΢ ΣΑ3

Μήθνο ηάθξνπ L= 85,1 m

Δζσηεξηθή Δπηθάλεηα ηάθξνπ Δ=b*h 0,105 m
2

Δμσηεξηθή Δπηθάλεηα ηάθξνπ Δ'=b'*h' 0,3 m
2

Όγθνο ζθπξνδέκαηνο V = (Δ'-E)*L = 16,59 m
3

Σα b, h, b', h' όπσο νξίζηεθαλ παξαπάλσ

ΣΑΦΡΟ΢ TA4-2

Μήθνο ηάθξνπ L= 53,2 m

Δζσηεξηθή Δπηθάλεηα ηάθξνπ Δ=b*h 0,16 m
2

Δμσηεξηθή Δπηθάλεηα ηάθξνπ Δ'=b'*h' 0,39 m
2

Όγθνο ζθπξνδέκαηνο V = (Δ'-E)*L = 11,97 m
3

Σα b, h, b', h' όπσο νξίζηεθαλ παξαπάλσ

ΣΑΦΡΟ΢ ΣA1-2 εσο ΣΑ1-4

Μήθνο ηάθξνπ L= 345,05 m

Δζσηεξηθή Δπηθάλεηα ηάθξνπ Δ=b*h 0,25 m
2

Δμσηεξηθή Δπηθάλεηα ηάθξνπ Δ'=b'*h' 0,52 m
2

Όγθνο ζθπξνδέκαηνο V = (Δ'-E)*L = 93,16 m
3

Σα b, h, b', h' όπσο νξίζηεθαλ παξαπάλσ

ΣΑΦΡΟ΢ ΣΑ2-2 έσο ΣΑ2-4

Μήθνο ηάθξνπ L= 279,05 m

Δζσηεξηθή Δπηθάλεηα ηάθξνπ Δ=b*h 0,36 m
2

Δμσηεξηθή Δπηθάλεηα ηάθξνπ Δ'=b'*h' 0,80 m
2

Όγθνο ζθπξνδέκαηνο V = (Δ'-E)*L = 122,78 m
3

Σα b, h, b', h' όπσο νξίζηεθαλ παξαπάλσ

ΣΑΦΡΟ΢ Σ1-1 εσο Σ1-4

Μήθνο ηάθξνπ L= 52,45 m

Δζσηεξηθή Δπηθάλεηα ηάθξνπ Δ=b*h 0,42 m
2

Δμσηεξηθή Δπηθάλεηα ηάθξνπ Δ'=b'*h' 0,90 m
2

Όγθνο ζθπξνδέκαηνο V = (Δ'-E)*L = 25,18 m
3

Σα b, h, b', h' όπσο νξίζηεθαλ παξαπάλσ

ΣΑΦΡΟ΢ Σ1-5

Μήθνο ηάθξνπ L= 40,35 m

Δζσηεξηθή Δπηθάλεηα ηάθξνπ Δ=b*h 0,49 m
2

Δμσηεξηθή Δπηθάλεηα ηάθξνπ Δ'=b'*h' 0,99 m
2

Όγθνο ζθπξνδέκαηνο V = (Δ'-E)*L = 20,18 m
3

Σα b, h, b', h' όπσο νξίζηεθαλ παξαπάλσ

ΠΡΟ΢ΑΤΞΗ΢Η Δ΢ΩΣ. ΣΟΙΥΔΙΟΤ ΠΔΡΙΜ. ΣΑΦΡΩΝ

΢πλνιηθό κήθνο ηάθξσλ L= 610,65 m

Ύςνο πξνζαύμεζεο h= 0,20 m

Πάρνο ηνηρείνπ w = 0,15 m

Όγθνο νπώλ απνζηξάγγηζεο e = 0,24 m3

Όγθνο ζθπξνδέκαηνο V = h*w*L-e = 18,08 m3



΢πλνιηθό κήθνο ηάθξσλ L= 279,05 m

Ύςνο πξνζαύμεζεο h= 0,20 m

Πάρνο ηνηρείνπ w = 0,2 m

Όγθνο νπώλ απνζηξάγγηζεο e = 0,15 m3

Όγθνο ζθπξνδέκαηνο V = h*w*L-e = 11,02 m3

6 ΢θπξόδεκα C20/25 A.T. 28

Σύλνιν ΦΑΓΑ V= 8,83 m
3

Σηξνγγπινπνίεζε 0,17

΢ύλνιν= 9,00             m
3

ΦΡΔΑΣΙΟ Φ1

Δμσηεξηθό Μήθνο L1= 1,50 m

Eμσηεξηθό Πιάηνο Β1= 1,50 m

Δμσηεξηθό Ύςνο Η1= 3,95 m

Δζσηεξηθό Μήθνο L2= 1,00 m

Eζσηεξηθό Πιάηνο Β2= 1,00 m

Δζσηεξηθό Ύςνο Η2= 3,50 m

Όγθνο αλνίγκαηνο Α= 0,10 m
3

Όγθνο ζθπξνδέκ. V=(L1*B1*H1)-(L2*B2*H2)-Α= 5,29 m
3

ΦΡΔΑΣΙΟ Φ2

Δμσηεξηθό Μήθνο L1= 1,50 m

Eμσηεξηθό Πιάηνο Β1= 1,50 m

Δμσηεξηθό Ύςνο Η1= 2,55 m

Δζσηεξηθό Μήθνο L2= 1,00 m

Eζσηεξηθό Πιάηνο Β2= 1,00 m

Δζσηεξηθό Ύςνο Η2= 2,10 m

Όγθνο αλνίγκαηνο Α= 0,10 m
3

Όγθνο ζθπξνδέκ. V=(L1*B1*H1)-(L2*B2*H2)-Α= 3,54 m
3

7 ΢ηδεξνύλ δνκηθό πιέγκα ST IV (S500s) A.T. 20

Σύλνιν ΦΑΓΑ M= 18320,0 kg

Σηξνγγπινπνίεζε 0,00

΢ύλνιν= 18.320,00     kg

ΣΑΦΡΟΙ ΠΑΥΟΤ΢ 0.15m

Όγθνο ΢θπξνδέκαηνο V= 146,0

Αλαινγία kg Υάιπβα ζε 1m
3
 ζθπξόδεκα a= 40

Βάξνο ΢ηδεξνύ Οπιηζκνύ Μ =V*a 5840,0

ΣΑΦΡΟΙ ΠΑΥΟΤ΢ 0.20m

Όγθνο ΢θπξνδέκαηνο V= 196,0

Αλαινγία kg Υάιπβα ζε 1m
3
 ζθπξόδεκα a= 60

Βάξνο ΢ηδεξνύ Οπιηζκνύ Μ =V*a 11760,0

ΦΡΔΑΣΙΑ Φ1 & Φ2

Όγθνο ΢θπξνδέκαηνο V= 9,0

Αλαινγία kg Υάιπβα ζε 1m
3
 ζθπξόδεκα a= 80

Βάξνο ΢ηδεξνύ Οπιηζκνύ Μ =V*a 720,0



8 Σζηκεληνζωιήλεο νκβξίωλ Φ500 A.T. 32

Σύλνιν ΦΑΓΑ L= 37,10 m

Σηξνγγπινπνίεζε 0,90

΢ύλνιν= 38,00           m

Ορεηόο ΟΦ-1

Μήθνο αγσγνύ L= 9,50 m

Ορεηόο ΟΦ-2

Μήθνο αγσγνύ L= 27,60 m

΢ύκθσλα κε ΢ρέδην ΓΔΝ05

9 Δθζθαθή νξύγκαηνο ηζηκεληνζωιήλωλ A.T. 4

Σύλνιν ΦΑΓΑ V= 33,44 m
3

Σηξνγγπινπνίεζε 0,56

΢ύλνιν= 34,00           m
3

Μήθνο νξύγκαηνο L= 38,00 m

Μέζν βάζνο νξύγκαηνο h= 0,80 m

Πιάηνο νξύγκαηνο = 1,10 m

Όγθνο εθζθαθώλ V=(L*b'*h' )= 33,44 m
3

10 Υπηνζηδεξά θαιύκκαηα θξεαηίωλ, 700x700 (D400) A.T. 30

Σύλνιν ΦΑΓΑ M= 154 kg

Σηξνγγπινπνίεζε 0,00

΢ύλνιν= 154,00         kg

Βάξνο Καιύκκαηνο Β 77

Αξηζκόο θαιπκκάησλ Κ 2

΢πλνιηθό Βάξνο Μ =Κ*Β 154



ΔΛΛΗΝΙΚΗ ΓΗΜΟΚΡΑΣΙΑ ΔΡΓΟ: Απνθαηάζηαζε ηεζζάξωλ Υ.Α.Γ.Α. 

ΓΗΜΟ΢ ΚΤΜΗ΢ - ΑΛΙΒΔΡΙΟΤ Γήκνπ Κύκεο-Αιηβεξίνπ

ΥΡΗΜΑΣΟΓΟΣΗ΢Η :

ΑΝΑΛΤΣΙΚΗ ΠΡΟΜΔΣΡΗ΢Η ΔΡΓΑ΢ΙΩΝ
Υ.Α.Γ.Α. ζηε ζέζε «Κόθθηλν ρωξάθη», ηεο Γ.Δ. Σακπλέωλ 

H.

1 Γηάλνημε πδξνγεωηξήζεωλ Φ8'' ζε  ζθιεξά πεηξώκαηα A.T. 43

Σύλνιν ΦΑΓΑ L= 60 m

Σηξνγγπινπνίεζε 0

΢ύλνιν= 60,00   m

Βάζνο γεσηξήζεο 1 L= 30 m

Βάζνο γεσηξήζεο 2 L= 30 m

΢ύλνιν= 60 m

2 Απνζπλαξκνιόγεζε θαη θόξηωζε πδξνγεωηξππάλνπ ηωλ 8'' A.T. 44

Σύλνιν ΦΑΓΑ L= 2 ηεκ

Σηξνγγπινπνίεζε 0

΢ύλνιν= 2,00 ηεκ

3 Δθθόξηωζε θαη εγθαηάζηαζε πδξνγεωηξππάλνπ ηωλ 8'' A.T. 45

Σύλνιν ΦΑΓΑ L= 2 ηεκ

Σηξνγγπινπνίεζε 0

΢ύλνιν= 2,00 ηεκ

4 Γαιβαληζκέλνο Γηάηξεηνο ραιπβδνζωιήλαο 6" A.T. 46

Σύλνιν ΦΑΓΑ L= 18 m

Σηξνγγπινπνίεζε 0

΢ύλνιν= 18,00   m

5 Γαιβαληζκέλνο ραιπβδνζωιήλαο 6" A.T. 46

Σύλνιν ΦΑΓΑ L= 40 m

Σηξνγγπινπνίεζε 0

΢ύλνιν= 40,00   m

6 Πηεδνκεηξηθόο ζωιήλαο Φ1" A.T. 47

Σύλνιν ΦΑΓΑ L= 56 m

Σηξνγγπινπνίεζε 0

΢ύλνιν= 56,00   m

7 Γηάλνημε γεωηξήζεωο Φ6" ζε  ζθιεξά πεηξώκαηα A.T. 48

Σύλνιν ΦΑΓΑ L= 10 m

΢ύλνιν= 10,00   m

Αξηζκόο  θξεαηίσλ Ν= 2

Βάζνο γεσηξήζεσλ L= 5 m

΢ύλνιν= 10 m

8 Γαιβαληζκέλνο ραιπβδνζωιήλαο 6" A.T. 46

Σύλνιν ΦΑΓΑ L= 10 m

΢ύλνιν= 10,00   m

Αξηζκόο  θξεαηίσλ Ν= 2

Βάζνο γεσηξήζεσλ L= 5 m

΢ύλνιν= 10 m

Έργα περιβαλλονηικού ελέγτοσ



9 Γαιβαληζκέλνο ραιπβδνζωιήλαο 1" A.T. 49

Σύλνιν ΦΑΓΑ L= 3,6 m

Σηξνγγπινπνίεζε 0,4

΢ύλνιν= 4,00     m

Αξηζκόο  θξεαηίσλ Ν= 2

Μήθνο ζσιήλσζεο L= 1,8 m

΢ύλνιν= 3,6 m

10 Γαιβαληζκέλνο δηάηξεηνο ραιπβδνζωιήλαο 1" A.T. 49

Σύλνιν ΦΑΓΑ L= 8 m

΢ύλνιν= 8,00     m

Αξηζκόο  θξεαηίσλ Ν= 2

Μήθνο ζσιήλσζεο L= 4 m

΢ύλνιν= 8 m

11 Μάξηπξεο θαζίδεζεο A.T. 50

Σύλνιν ΦΑΓΑ L= 16 ηεκάρηα

Σηξνγγπινπνίεζε 0

΢ύλνιν= 16,00   ηεκ



ΔΛΛΗΝΙΚΗ ΓΗΜΟΚΡΑΣΙΑ ΔΡΓΟ: Απνθαηάζηαζε ηεζζάξωλ Υ.Α.Γ.Α. 

ΓΗΜΟ΢ ΚΤΜΗ΢ - ΑΛΙΒΔΡΙΟΤ Γήκνπ Κύκεο-Αιηβεξίνπ

ΥΡΗΜΑΣΟΓΟΣΗ΢Η :

ΑΝΑΛΤΣΙΚΗ ΠΡΟΜΔΣΡΗ΢Η ΔΡΓΑ΢ΙΩΝ
Υ.Α.Γ.Α. ζηε ζέζε «Κόθθηλν ρωξάθη», ηεο Γ.Δ. Σακπλέωλ 

Θ.

1 Γέλδξα θαηεγνξίαο Γ1 A.T.  62

Σύλνιν ΦΑΓΑ Ν= 180 ηεκ.

Σηξνγγπινπνίεζε 0

΢ύλνιν= 180,00       ηεκ.

Γέληξα θαηεγνξίαο Γ1 K = 174 ηεκ.

΢πληειεζηήο απσιεηώλ a = 1,03

Σειηθή Πνζόηεηα Γέληξσλ Γ1 Ν = Κ*a 180 ηεκ.

2 Θάκλνη θαηεγνξίαο Θ1 A.T. 60

Σύλνιν ΦΑΓΑ Ν= 1190 ηεκ.

Σηξνγγπινπνίεζε 0

΢ύλνιν= 1.190,00    ηεκ.

Θάκλνη θαηεγνξίαο Θ1 K = 1122 ηεκ.

΢πληειεζηήο απσιεηώλ a = 1,06

Σειηθή Πνζόηεηα Θάκλσλ Θ1 Ν = Κ*a 1190 ηεκ.

3 Θάκλνη θαηεγνξίαο Θ2 A.T. 61

Σύλνιν ΦΑΓΑ Ν= 510 ηεκ.

Σηξνγγπινπνίεζε 0

΢ύλνιν= 510,00       ηεκ.

Θάκλνη θαηεγνξίαο Θ1 K = 481 ηεκ.

΢πληειεζηήο απσιεηώλ a = 1,06

Σειηθή Πνζόηεηα Θάκλσλ Θ1 Ν = Κ*a 510 ηεκ.

4 Άλνηγκα ιάθθωλ δηαζηάζεωλ 0,50Υ0,50Υ0,50 m ζε έδαθνο A.T. 64

γαηώδεο-εκηβξαρώδεο

Σύλνιν ΦΑΓΑ Ν= 180 ηεκ.

Σηξνγγπινπνίεζε 0

΢ύλνιν= 180,00       ηεκ.

Σειηθή Πνζόηεηα Λάθθσλ Ν= 180,00      ηεκ.

5 Άλνηγκα ιάθθωλ δηαζηάζεωλ 0,30Υ0,30Υ0,30 m ζε γαηώδεο - εκηβξαρώδεο A.T. 63

έδαθνο (Θ1)

Σύλνιν ΦΑΓΑ Ν= 1190 ηεκ.

Σηξνγγπινπνίεζε 0

΢ύλνιν= 1.190,00    ηεκ.

Σειηθή Πνζόηεηα Λάθθσλ Ν= 1.190,00   ηεκ.

6 Άλνηγκα ιάθθωλ δηαζηάζεωλ 0,30Υ0,30Υ0,30 m ζε γαηώδεο - εκηβξαρώδεο A.T. 63

έδαθνο (Θ2)

Σύλνιν ΦΑΓΑ Ν= 510 ηεκ.

Σηξνγγπινπνίεζε 0

΢ύλνιν= 510,00       ηεκ.

Σειηθή Πνζόηεηα Λάθθσλ Ν= 510,00      ηεκ.

Έργα πραζίνοσ και άρδεσζης



7 Φύηεπζε θπηώλ κε κπάια ρώκαηνο κέρξη 1,50 lt (Θ1) A.T. 65

Σύλνιν ΦΑΓΑ Ν= 1190 ηεκ.

Σηξνγγπινπνίεζε 0

΢ύλνιν= 1.190,00    ηεκ.

Σειηθή Πνζόηεηα από Μπάιεο Ν= 1190 ηεκ.

8 Φύηεπζε θπηώλ κε κπάια ρώκαηνο κέρξη 1,50 lt (Θ2) A.T. 65

Σύλνιν ΦΑΓΑ Ν= 510 ηεκ.

Σηξνγγπινπνίεζε 0

΢ύλνιν= 510,00       ηεκ.

Σειηθή Πνζόηεηα από Μπάιεο Ν= 510 ηεκ.

9 Φύηεπζε θπηώλ κε κπάια ρώκαηνο από 2,00 κέρξη 4,00 lt A.T. 66

Σύλνιν ΦΑΓΑ Ν= 180 ηεκ.

Σηξνγγπινπνίεζε 0

΢ύλνιν= 180,00       ηεκ.

Σειηθή Πνζόηεηα από Μπάιεο Ν= 180,00      ηεκ.

10 Άξδεπζε θπηώλ κε βπηίν A.T. 67

Σύλνιν ΦΑΓΑ Ν= 45.120            ηεκ.

Σηξνγγπινπνίεζε -                   

Φξνληθό Γηάζηεκα άξδεπζεο Α 6 κήλεο

Σπρλόηεηα άξδεπζεο αλά εβδνκάδα αλά θπηό 1

Αξηζκόο θπηώλ 1.880        ηεκ.

Σύλνιν αξδεύζεσλ εηεζίσο 45.120      ΢ύλνιν= 45.120,00  ηεκ.



ΔΛΛΗΝΙΚΗ ΓΗΜΟΚΡΑΣΙΑ ΔΡΓΟ: Απνθαηάζηαζε ηεζζάξωλ Υ.Α.Γ.Α. 

ΓΗΜΟ΢ ΚΤΜΗ΢ - ΑΛΙΒΔΡΙΟΤ Γήκνπ Κύκεο-Αιηβεξίνπ

ΥΡΗΜΑΣΟΓΟΣΗ΢Η :

ΑΝΑΛΤΣΙΚΗ ΠΡΟΜΔΣΡΗ΢Η ΔΡΓΑ΢ΙΩΝ
Υ.Α.Γ.Α. ζηε ζέζε «Κόθθηλν ρωξάθη», ηεο Γ.Δ. Σακπλέωλ 

Ι.

Πεξίθξαμε - πύιε εηζόδνπ

1 Δθζθαθέο ηάθξωλ ζε εδάθε γαηώδε – εκηβξαρώδε A.T. 5

Σύλνιν ΦΑΓΑ V= 30,51 m
3

Σηξνγγπινπνίεζε 0,49

΢ύλνιν= 31,00          m
3

Αξηζκόο Παζζάισλ Κ 322,00 ηεκ.

Όγθνο ΢θάκκαηνο παζζάινπ V1=0,4*0,4*0,5 0,08 m
3

Όγθνο ΢θάκκαηνο πεδίισλ V2=0,8*0,8*0,6 0,38 m
3

΢πληειεζηήο πξνζαύμεζεο ζηα ζθάκκαηα a= 1,15

Όγθνο εθζθαθώλ V =(K*V1+2*V2)*a 30,51 m
3

2 ΢θπξόδεκα C16/20 A.T. 16

Σύλνιν ΦΑΓΑ Δ= 1,52 m
3

Σηξνγγπινπνίεζε 0,08

΢ύλνιν= 1,60            m
3

Ύςνο Τπνζηπισκάησλ Η = 1,50 m

Δπηθάλεηα Τπνζηπισκάησλ Δ=0,5*0,5 0,25 m
2

Αξηζκόο Τπνζηπισκάησλ n= 2 ηεκ.

Δπηθάλεηα πεδίισλ Κ=0,8*0,8 0,64 m
2

Πάρνο πεδίισλ w= 0,6 m

Όγθνο ΢θπξνδέκαηνο  V=Η*Δ*n+2*Κ*w 1,52 m
3

3 ΢θπξόδεκα C12/16 A.T. 15

Σύλνιν ΦΑΓΑ Δ= 20,61 m
3

Σηξνγγπινπνίεζε 0,39

΢ύλνιν= 21,00          m
3

Ύςνο βάζεο παζζάισλ Η = 0,40 m

Δπηθάλεηα Παζζάισλ Δ=0,4*0,4 0,16 m
2

Αξηζκόο Παζζάισλ n= 322,00 ηεκ.

Όγθνο ΢θπξνδέκαηνο  V=Η*Δ*n 20,61 m
3

4 Ξπιόηππνη ή ζηδεξόηππνη επηπέδωλ επηθαλεηώλ A.T. 18

Σύλνιν ΦΑΓΑ Δ= 6 m
2

Σηξνγγπινπνίεζε 0

΢ύλνιν= 6,00            m
2

Ύςνο Τπνζηπισκάησλ Η = 1,50 m

Πεξίκεηξνο Υπνζηπισκάησλ L= 2 m

Αξηζκόο Τπνζηπισκάησλ n= 2 ηεκ.

Δπηθάλεηα Ξπινηύπσλ Α=H*L*n 6 m
2

Λοιπά έργα



5 ΢ηδεξόο νπιηζκόο S500 ζθπξνδεκάηωλ A.T. 19

Σύλνιν ΦΑΓΑ M= 144 kg

Σηξνγγπινπνίεζε 1

΢ύλνιν= 145,00        kg

Όγθνο ΢θπξνδέκαηνο V= 1,6 m
3

Αλαινγία kg Υάιπβα ζε 1m
3
 ζθπξόδεκα a= 90 kg/m

3

Βάξνο ΢ηδεξνύ Οπιηζκνύ Μ =V*a 144 kg

6 Γαιβαληζκέλν ζπξκαηόπιεγκα πεξηθξάμεωλ A.T. 22

Σύλνιν ΦΑΓΑ M= 6217,81 kg

Σηξνγγπινπνίεζε 2,19

΢ύλνιν= 6.220          kg

Μήθνο ΢πξκαηνπιέγκαηνο L 966 m

Ύςνο ΢πξκαηνπιέγκαηνο  Η 1,5 m

Δπηθάλεηα ζπξκαηνπιέγκαηνο Δ= 1449 m
2

Πάρνο ΢ύξκαηνο t 0,004 m

Γηαηνκή ΢ύξκαηνο f 1,3E-05 m
2

Δύξνο Καλλάβνπ ξ = 0,05*0,05 0,0025 m
2

Αξηζκόο θαλλάβσλ/m
2
 Πιέγκαηνο 400

Αλαινγία m ΢ύξκαηνο/m
2
Πιέγκαηνο a = 43,5 m/m

2

Όγθνο ζύξκαηνο V=f*a 0,00055 m
3
/m

2

Δηδηθό βάξνο Υάιπβα e 7850 kg/m
3

΢πλνιηθό Βάξνο Μ =Δ*V*e 6217,81 kg

7 Πάζζαινη πεξηθξαγκάηωλ A.T. 24

Σύλνιν ΦΑΓΑ M= 909,97 kg

Σηξνγγπινπνίεζε 0,03

΢ύλνιν= 910,00        kg

Μήθνο Πεξίθξαμεο L 966 m

Απόζηαζε Μεηαμύ Παζζάισλ D 3 m

Αξηζκόο  Παζζάισλ Κ 322 ηεκ.

Ύςνο Δθάζηνπ Παζζάινπ Η 1,8 m

Πάρνο Σνηρώκαηνο t 0,005 m

Πιάηνο Γσληώλ Παζζάινπ w 0,02 m

Γηαηνκή Παζζάινπ f 0,0002 m
2

Όγθνο Παζζάινπ V=f*L 0,00036 m
3

Δηδηθό βάξνο Υάιπβα e 7850 kg/m
3

΢πλνιηθό Βάξνο Μ =K*V*e 909,97 kg

8 ΢ηδεξνζωιήλεο θηγθιηδωκάηωλ γαιβαληζκέλνη Φ 2 ’’ A.T. 23

Σύλνιν ΦΑΓΑ M= 28,00 m

Σηξνγγπινπνίεζε 0,00

΢ύλνιν= 28,00          m

Μήθνο ΢ηδεξνζσιήλσλ L 28 m

9 ΢ύξκα αγθαζωηό γαιβαληζκέλν A.T. 25

Σύλνιν ΦΑΓΑ L= 966,00 m

Σηξνγγπινπνίεζε 0,00

΢ύλνιν= 966,00        m

Μήθνο Πεξίθξαμεο L1 966 m

΢εηξέο Αθαλζσηνύ ζύξκαηνο n 1

΢πλνιηθό Μήθνο L =L1*n 966,00 m

10 Δλεκεξωηηθή Πηλαθίδα A.T. 31

Σύλνιν ΦΑΓΑ Α= 1,50 m
2

Σηξνγγπινπνίεζε 0,00

΢ύλνιν= 1,50            m
2



Γηακόξθωζε εζωηεξηθνύ δξνκνινγίνπ

11 Τπόβαζε πάρνπο 0,10 m (Π.Σ.Π. Ο-150) A.T. 10

Σύλνιν ΦΥΤΑ E= 362,62 m
2

Σηξνγγπινπνίεζε 2,38

΢ύλνιν= 365,00        m
2

Μήθνο νδνπνηίαο 177,2 m

Σηξώζεηο ππόβαζεο νδνύ 1

Πιάηνο εθαξκνγήο ππόβαζεο 2,05 m

Δπηθάλεηα ππόβαζεο 362,620 m
2

12 Βάζε πάρνπο 0,10 m (Π.Σ.Π. Ο-155) A.T. 11

Σύλνιν ΦΑΓΑ E= 362,58 m
2

Σηξνγγπινπνίεζε 2,42

΢ύλνιν= 365,00        m
2

Μήθνο  νδνπνηίαο 177,2 m

Σηξώζεηο ππόβαζεο γηα αζθάιηηλε νδό 1

Πιάηνο εθαξκνγήο βάζεο 2,05 m

Δπηθάλεηα βάζεο 362,5778 m
2

13 Eθζθαθή ζε έδαδνο γαηώδεο-εκηβξαρώδεο A.T. 2

Σύλνιν ΦΑΓΑ V= 22,93 m
3

Σηξνγγπινπνίεζε 0,07

΢ύλνιν= 23,00          m
3

14 Καηαζθεπή  επηρωκάηωλ A.T. 6

Σύλνιν ΦΑΓΑ V= 39,49 m
3

Σηξνγγπινπνίεζε 0,51

΢ύλνιν= 40,00          m
3


